1. Resolvé estos problemas utilizando la
estrategia que te resulte mas conveniente.

Completa la tabla sabiendo que cada
cajon trae 6 botellas.
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% Cajén 1 2 5 10

q Cantidad de botellas

Un panadero elabora alfajoresyarma
cajas de 12 unidades. ;Cuantos necesita
paraarmar 8 cajas?;Y paraarmar 11 cajas?
;Y sinecesitaarmar 19 cajas?

Para averiguar cuantas frutillas tiene,
Victoriaresolvio 10 x4y al resultado le
sumd 2 x 4. ;Cuantas frutillas tiene?
:Coémo lo pensaste?

sCuantas baldosas hay en este patio?
Escribi el resultado como un calculo.
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La mama de Victoria tiene 3 pares de
arosy 4 collares, ;de cuantas maneras dife-
rentes se pueden combinar?

Paraarmar un menu, se debe elegir una
entrada, un plato principaly un postre.Si
hay 3 opciones de entrada, 5 de plato prin-
cipaly 2 de postre. ;Cuantos menues dife-
rentes se pueden armar?
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2. Calcula cuantos cuadraditos forman la
siguiente figura. Escribi el calculo.

3. Observa la siguiente figuray respondé.

sCuantos cuadraditos tiene en total?

..

Sise le agregan dos filas completas,
scuantos cuadraditos habra en total?

Sien total hay 99 baldosas, ;cuantas filas
de 9 baldosas hay?

4. Observa la tabla pitagoricay respondé.

sHay resultados que se repiten?

;Qué numero multiplicado por 6 da 427

;Esverdad que para saber el resultado de
5x 8 se puede buscarelresultadode 8 x 57

sEscierto que los resultados de la colum-
nadel 6 soneldoble delos de ladel 37



5. Rodea con color los nimeros que cum-
plen con la condicién indicada en cada caso.

Son resultados de multiplicar por 10.
760 5.600 35

409 1.407

Son resultado de multiplicar por 100.

4.900 56.000 2.235

4.090 1.4O0

6. Marcaconuna Xelo los calculos que
dan el mismo resultado que 24 x 3.

12x3x3[] 24x2x3[]
6x4x3[] 3x2x12[ ]
12x3x2[] 6x2x2x3[]

7. Sabiendoque 14 x 8 =112, ;co6mo calcu-
larias el resultado de 13 x 8?

8. Sabiendo que 8 x 6 =42, calcula mental-
mente las siguientes multiplicaciones.

16x6= 80x6=

8x12= 8x60=

9. Mariela marcé 36 x 10 en su calculado-
ra, pero queriaresolver 36 x 5. ;Qué calcu-
lo podria hacer para solucionar el error sin
borrar lo que ya tecled?
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10. Observa cémo resolvié Victoria la
cuenta 54 x 16 y escribi junto a cada flecha
la multiplicacion que se hizo para obtener
ese resultado.

Victoria
2
54
x16
. 324 —
«——540
864

11. Resolvé mediante el procedimiento
que uso Victoria en la actividad 10.

256 x12 375x24 582 x 35
12. Jeremias dice que, para comprobar si
la cuenta que hizo esta bien, debe realizar
este calculo: 23 x4 + 1. ;Estds deacuerdo?
;Porqué?

o3 [y
1 23

13. Sien unacalculadora no funciona la
tecladel 4, ;como se pueden resolver las
siguientes multiplicaciones?

500x4 = 230x44 =
400x 60 = 125x40=
4x67= 444 x 4 =



